
TILiMa

Procès-Verbal de la réunion mensuelle

Le Mardi 07 Février 2017

Préambule

TILiMa remercie La ruche Numérique pour son accueil pour cette réunion.

Effectifs

Présents :
— Jérôme Coste
— Rayan Berthonnet
— Nordine Vallas
— Sébastien Vallée
— Christopher Jauneau
— Corentin Breton
— Jean-Marc Lefrançois

Excusés :
— Olivier Mansalier

La séance est ouverte à 20h35

Ordre du jour

1 - Site WEB

2 - Présentation de htmly

3 - Salle, date et heure de réunion

4 - Avancée de l’ouverture du compte en banque

5 - Nouveau logo

6 - crowdfunding

1 Site WEB

Sébastien fait le point sur l’ancien hébergeur Le paiement était fait par virement bancaire sur les
deniers de Simon.

Le site était bloqué tous les mois par l’hébergeur
Le site WEB, pad et ML sont opérationnels, tous les services ont été migrés par Sébastien.
Nous sommes hébergés par scaleway, Sébastien a pris les factures 3,59epar mois.
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2 Présentation de htmly

htmly propose un backend et un éditeur wysiwyg.
Il est important que le CMS choisi soit accessible pour les non technophiles et multi-utilisateurs.
La gestion du multi-utilisateurs devra être codée pour l’avoir sur l’interface d’administration web

mais facilement modifiable via ssh.
Christopher et Corentin travaillerons sur le prochain site en utilisant htmly.
Le code source sera déposé sur un GIT de leur choix Ce projet permet de fusionner la proposition

de Corentin de créer un wiki.

3 Salle, date et heure de réunion

Par rapport aux présents sur les dernières réunions, on conserve le 1er mardi du mois à 20h30.
Nordine prendra contact avec les responsables de la salle Jean Moulin pour pérenniser l’utilisation

de la salle.

4 Avancée de l’ouverture du compte en banque

Sébastien a croisé Simon en janvier. Nordine lui demandera si il souhaite toujours avoir pouvoir
sur le compte.

Sébastien a déjà signé les documents Jérôme les signera ce soir.
Des que nous aurons au moins trois signatures, Nordine pourra ouvrir le compte.
Les documents sont conçus pour trois signatures seulement.
Il faudra demander des pouvoirs supplémentaires à la banque pour les autre co-présidents.
Jérôme Coste indique que la prochaine réunion sera l’occasion de régler la première cotisation.

5 Nouveau logo

Christopher présente le début de son travail.
Sébastien indique que le le nombre d’abonnés sur le compte twitter a augmenté (59).
Le logo pourra être publié sur twitter pour demander l’avis des followers.
Les membres présents adhèrent au logo présenté. Sébastien propose "internet citoyen".

6 crowdfunding

Jérôme fait le point sur son courriel à propos de crowdfunding.
Sébastien indique que l’idée avait été collective, les fonds permettant de réaliser les premiers inves-

tissements.
Un flyer pourrait être distribué pour communiquer afin de ramener des personnes vers l’association.
Sébastien indique que la déclaration en tant que FAI est payante (plusieurs milliers d’euros).
Pour obtenir un numéro d’AS il faut faire une demande Réseau IP Européen RIPE-NCC.
Après des échanges avec Simon Sébastien indique que la solution la plus simple et la plus rapide à

mettre en place serait de revendre en marque blanche des accès avec R’LAN et TELWAN

La séance est close à 22h00

Le présent procès-verbal est approuvé par les co-présidents de TILiMa.

Signatures :

2

https://twitter.com/tilima_fai/followers
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